



---

**Основная сессия 2009 года**  
Женева, 6–31 июля 2009 года  
Пункт 1 предварительной повестки дня\*  
**Утверждение повестки дня и другие  
организационные вопросы**

## **Назначение 24 членов Комитета по политике в области развития**

### **Записка Генерального секретаря**

1. В соответствии с резолюциями 1998/46 и 1998/47 Экономического и Социального Совета Генеральный секретарь имеет честь представить кандидатуры 23 экспертов, чьи имена, фамилии и звания перечисляются ниже, для назначения в их личном качестве членами Комитета по политике в области развития на трехлетний срок, начинающийся 1 января 2010 года и заканчивающийся 31 декабря 2012 года (см. приложение I). Имя и фамилия двадцать четвертого эксперта будут представлены Генеральным секретарем позднее.
2. Представляя эти кандидатуры, Генеральный секретарь исходит из необходимости иметь в составе Комитета специалистов с опытом работы в различных областях развития, в том числе экологов, экономистов и социологов, а также обеспечить его сбалансированность с географической и гендерной точек зрения и равновесие между принципами преемственности и обновление состава Комитета. В приложении II приводятся биографические сведения о представляемых кандидатах.

---

\* E/2009/100.



## Приложение I

### Кандидатуры для назначения в Комитет по политике в области развития

Бина **Агарвал** (Индия)\*, профессор экономики на факультете экономического развития Делийского университета

Мэри Хелена **Аллегретти** (Бразилия), независимый консультант общин, компаний и правительств по вопросам осуществления инициатив в области устойчивого развития

Хосе Антонио **Алонсо** (Испания)\*, декан факультета международных исследований (ИСЕИ) Мадридского университета Комплутенсе

Элис **Амден** (Соединенные Штаты Америки), профессор политической экономики Массачусетского технологического института

Лурдес **Ариспе** (Мексика)\*, профессор Регионального центра многодисциплинарных исследований Национального университета Мексики

Квеси **Ботчви** (Гана)\*, профессор прикладной экономики развития, Флетчерский факультет Тафтского университета

Джованни Андреа **Корния** (Италия), профессор экономики, экономический факультет Флорентийского университета

Рикардо **Ффренч-Дэвис** (Чили)\*, профессор экономики Чилийского университета

Сакико **Фукуда-Парр** (Япония), профессор международных отношений, Новая школа

Норман **Джирван** (Ямайка), профессор и научный сотрудник Университета Вест-Индии

Филиппе **Хейн** (Маврикий)\*, приглашенный научный сотрудник Центра прикладных социальных исследований Маврикийского университета

Мулу **Кецела** (Эфиопия), независимый научный сотрудник

Вахидуддин **Махмуд** (Бангладеш), профессор экономики экономического факультета Дакского университета

Амина **Мама** (Южная Африка)\*, стипендиат Фонда Барбары Ли, заведующая кафедрой по подготовке женских руководящих кадров, колледж Миллс

Тхандика **Мквандавире** (Швеция), стипендиат Фонда Улофа Пальме, приглашенный преподаватель Шведского научно-исследовательского совета

Адил **Наджам** (Пакистан)\*, профессор кафедры международных отношений, географии и экологии Бостонского университета

Ханс **Опсор** (Нидерланды)\*, профессор кафедры экономики устойчивого развития Института социальных исследований Свободного университета Амстердама

---

\* Выдвигается для повторного назначения членом Комитета.

Пасук **Пхонгпайчит** (Таиланд), профессор экономического факультета Чулалонгкорского университета

Владимир **Попов** (Российская Федерация)\*, профессор Новой экономической школы и заведующий сектором Академии народного хозяйства

Фатима **Садик** (Марокко)\*, председатель Научно-исследовательского женского центра

Фрэнсис **Стюарт** (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии)\*, профессор кафедры экономики развития Оксфордского университета

Милица **Увалич** (Сербия)\*, профессор кафедры экономики, финансов и статистики факультета политических наук Перугийского университета

**Ю Юндин** (Китай), генеральный директор Института мировой экономики и политики Академии общественных наук Китая

## Приложение II

### **Биографические сведения о кандидатах для назначения в состав Комитета по политике в области развития**

#### **Бина Агарвал (Индия)**

Профессор экономики на факультете экономического развития Делийского университета и член Совета Научно-исследовательского института социального развития Организации Объединенных Наций. Работала в ряде университетов, включая Гарвардский, Нью-Йоркский, Принстонский, Колумбийский, Мичиганский, Миннесотский и Сасекский университеты. Предыдущие должности: заместитель председателя Международной экономической ассоциации; первый представитель Юга на посту председателя Международной ассоциации феминистской экономики; член Совета Глобальной сети развития; и основатель Индийского общества экологической экономики. Член учрежденной премьер-министром Индии Комиссии по земельной реформе и член Комиссии по оценке экономического и социального прогресса, возглавляемой Джозефом Стиглицем и созданной президентом Франции Николя Саркози. Автор девяти книг и большого числа статей по таким темам, как гендерные аспекты политической экономии; права на землю, средства к существованию и собственность; окружающая среда и развитие; нищета и неравенство; правоведение; сельское хозяйство и технический прогресс. Имеет степень магистра экономики, полученную в Кембриджском университете Соединенного Королевства, и степень доктора наук, полученную на экономическом факультете Делийского университета. Почетный доктор наук Института социальных исследований в Гааге и лауреат премии Падма Шри, присуждаемой президентом Индии.

#### **Мэри Хелена Аллегретти (Бразилия)**

Независимый консультант коммун, компаний и правительств по вопросам осуществления инициатив в области устойчивого развития. Предыдущие должности: национальный секретарь по Амазонии; государственный секретарь по окружающей среде, науке и технике; председатель Государственного совета по окружающей среде; государственный секретарь по вопросам планирования и общей координации; приглашенный профессор в различных университетах, включая Йельский, Висконсинский и Чикагский университеты; консультант различных национальных и международных организаций. Работала в следующих международных органах: Научно-техническая консультативная группа Глобального экологического фонда (ГЭФ) и Международный комитет программы по оказанию содействия НПО в развивающихся странах факультета международного развития Гарвардского университета. Лауреат нескольких наград, включая премию Форда за сохранение окружающей среды. Автор большого числа книг и статей по тематике устойчивого развития и амазонской сельвы. Имеет степень доктора наук в области устойчивого развития, присужденную Бразильским университетом.

### **Хосе Антонио Алонсо (Испания)**

Декан факультета международных исследований (ИСЕИ); и профессор прикладной экономики Мадридского университета Комплутенсе; эксперт Испанского совета по сотрудничеству в области развития; один из основателей и председатель Ассоциации испанских специалистов по вопросам развития. Директор издания “Principios Estudios de Economía Política” («Основные исследования в области политической экономии») и член редакционных коллегий ряда журналов, таких как “European Journal of Development Research” («Европейский журнал исследований по вопросам развития»), “Bulletin of American Research” («Бюллетень американских исследований»). Предыдущие должности: заместитель ректора Международного университета Мемендеса Пилайо (Мадрид/Сантандер); декан факультета экономического сотрудничества Института иберо-американского сотрудничества; и консультант на Конференции министров планирования иберо-американских стран. Автор книг и статей, посвященных вопросам роста и экономического развития, международного сотрудничества в области развития, отношений Испании и Европы с Латинской Америкой и глобализации. Получил степень доктора экономики в Мадридском университете Комплутенсе.

### **Элис Амсен (Соединенные Штаты Америки)**

Стипендиат Фонда Бартон Л. Веллера, профессор политической экономии кафедры по изучению и планированию городов Массачусетского технологического института. Предыдущие должности: экономист Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), преподаватель и профессор Калифорнийского университета, Колледжа Барнард при Колумбийском университете, Гарвардской школы бизнеса и Новой школы социальных исследований. Консультант Всемирного банка, ОЭСР и различных организаций системы Организации Объединенных Наций. Член редакционных коллегий ряда изданий, включая “Asia Journal” («Азиатский журнал»), “World Development” («Мировое развитие») и “East Asian Journal” («Восточно-азиатский журнал»). Директор Совета Восточной экономической ассоциации. Лауреат премии им. Леонтьева, присужденной факультетом глобального развития и экологии Тафтского университета и включен в список 50 ведущих провидцев, составленный изданием “Scientific American” («Научная Америка»). Автор многочисленных материалов по вопросам индустриализации развивающихся стран. Имеет степень доктора наук, полученную в Лондонской школе экономики.

### **Лурдес Ариспе (Мексика)**

Профессор Регионального центра междисциплинарных исследований Национального университета Мексики; председатель Совета Научно-исследовательского института социального развития Организации Объединенных Наций. Член нескольких национальных и международных органов, таких как Французский национальный орден «Академические пальмы»; руководящий орган Мексиканского совета по предупреждению дискриминации; Совет Александрийской библиотеки, Египет. Предыдущие должности: ответственный за вопросы культуры помощник Генерального директора Организации Объеди-

ненных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО), председатель Международного совета социальных наук; секретарь Академии наук Мексики и декан факультета антропологических исследований Национального университета Мексики. Американская антропологическая ассоциация учредила премию им. Лурдеса Ариспе в области политической и экологической антропологии. Автор книг и статей по таким темам, как сельские и коренные общины, женщины и миграция, культура и развитие. Имеет степень доктора наук, полученную в Лондонской школе экономических и политических наук.

### **Квеси Ботчви (Гана)**

Профессор прикладной экономики развития на Флетчерском факультете Тафтского университета. Предыдущие должности: исполнительный председатель Инициативы по разработке африканской политики в области развития; старший научный сотрудник Института Земли при Колумбийском университете; директор программ научных исследований в Африке в Центре международного развития Гарвардского университета; консультант по вопросам развития на факультете международного развития Гарвардского университета; министр финансов Ганы. Являлся председателем Экономического комитета Глобальной коалиции для Африки; председателем Исполнительного совета Фонда создания африканского потенциала; членом Совета Африканского консорциума экономических исследований и председателем Африканского демографического консультативного комитета. Автор книг и статей по вопросам экономического развития в Африке. Имеет степень доктора юридических наук, полученную на юридическом факультете Мичиганского университета.

### **Джовани Андреа Корния (Италия)**

Профессор экономики и директор программы по подготовке кандидатов наук в области экономики развития экономического факультета Флорентийского университета. Создатель и редактор серии «Отдельные документы», издаваемой во Флоренции Центром «Иноченти» Детского фонда Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ). Предыдущие должности: Директор научно-исследовательского института экономики развития Университета Организации Объединенных Наций; и главный экономист ЮНИСЕФ. Член редакционных коллегий таких изданий, как «Oxford Development Studies» («Оксфордские исследования в области развития»), и автор книг и статей по таким темам, как детская нищета, страны с переходной экономикой и неравенство, развитие и нищета. Имеет степени магистра экономики и магистра прикладной экономики, полученные в Болонском университете.

### **Рикардо Ффренч-Дэвис (Чили)**

Профессор экономики Чилийского университета. Предыдущие должности: главный консультант Экономической комиссии для Латинской Америки и Карибского бассейна (ЭКЛАК); директор отдела исследований Центрального банка Чили; директор и заместитель председателя Центра экономических исследований по Латинской Америке (СИЕПЛАН); содиректор макроэкономиче-

ской целевой группы по осуществлению инициативы в области налаживания политического диалога, возглавляемой Джозефом Стиглицем из Колумбийского университета. Являлся представителем предыдущего и нынешнего президентов Чили Рикардо Лагоса и Мишель Бачилет в Международной инициативе по борьбе с голодом и нищетой. Автор 20 книг и более 120 статей по таким темам, как международная торговля и финансы, стратегии развития и экономика латиноамериканских стран. В 2005 году получил чилийскую национальную премию в области гуманитарных и социальных наук. Имеет степень доктора экономики, полученную в Чикагском университете.

### **Сакико Факуда-Парр (Япония)**

Профессор кафедры международных отношений Новой школы. Специалист по вопросам экономики и развития, занимается многодисциплинарными вопросами, касающимися возможностей человека и развития человеческого потенциала, в настоящее время работает по таким темам, как права человека и нищета, предотвращение конфликтов и глобальные технологии. Предыдущие должности: ведущий автор и директор Доклада о развитии человека, издаваемого Программой развития Организации Объединенных Наций (ПРООН). Опубликовал следующие работы: “The Gene Revolution: GM Crops and Unequal Development” («Генная революция: генетически измененные сельскохозяйственные культуры и неравномерное развитие»); “Readings in Human Development” («Лекции по вопросам развития человеческого потенциала»); “Rethinking Technical Cooperation: Reforms for Capacity Building in Africa” («Переосмысление технического сотрудничества: реформы по укреплению потенциала в Африке»); и “Capacity for Development: Old Problems, New Solutions” («Потенциал развития: старые проблемы — новые решения»); а также многочисленные статьи и главы книг по вопросам нищеты, гендерной проблематики, прав человека и технологий. Основатель и редактор издания “Journal of Human Development” («Журнал о развитии человеческого потенциала») и член редакционной коллегии издания “Feminist Economics” («Феминистская экономика»). Является также членом советов ряда неправительственных организаций, выступающих в защиту прав человека и за использование технологий в целях развития. Училась в аспирантуре на Флетчерском юридическом и дипломатическом факультете и в Сассекском университете.

### **Норман Джирван (Ямайка)**

Профессор-научный сотрудник Университета Вест-Индии. Предыдущие должности: Генеральный секретарь Ассоциации карибских государств; старший научный сотрудник Африканского института развития и планирования Организации Объединенных Наций; и руководитель Национального агентства по планированию правительства Ямайки. Имеет несколько почетных званий и наград. Опубликовал большое количество работ по таким темам, как иностранные инвестиции и многонациональные корпорации, горнодобывающая промышленность, технология, Международный валютный фонд и внешняя задолженность, социальное развитие, интеграция стран Карибского бассейна и теоретические экономические исследования. Имеет степень доктора экономики, полученную в Лондонской школе экономики.

### **Филиппе Хейн (Маврикий)**

Приглашенный научный сотрудник Центра прикладных социальных исследований Маврикийского университета. Ранее в качестве консультанта выполнял следующие функции: оказывал содействие Кабо-Верде в разработке стратегии перехода из категории наименее развитых стран и руководил группой по проведению аналитического исследования расширенной комплексной платформы. Предыдущие должности: старший специалист по вопросам экономики наименее развитых стран и малых островных развивающихся государств и руководитель программ технического сотрудничества Конференции Организации Объединенных Наций по торговле и развитию (ЮНКТАД). Работал в более чем 45 развивающихся странах и посетил большинство наименее развитых стран и малых островных развивающихся государств; Директор Федерации работодателей Маврикия; Исполнительный директор крупнейшей многопрофильной частной корпорации, автор работ по вопросам торговли и развития, касающихся, главным образом, малых островных развивающихся государств, наименее развитых стран и особых экспортных зон. Имеет научные степени, полученные в Оксфордском университете (Соединенное Королевство), Макгильском университете (Канада) и Университете Экс-Марсель (Франция).

### **Мулу Кецела (Эфиопия)**

Независимый научный сотрудник. Предыдущие должности: исполнительный директор Всемирного банка, представлявший 22 африканские страны. Являлся членом Комитета по вопросам эффективности развития и Ревизионного комитета. Занимал также должности председателя Комитета по вопросам этики Совета; заместителя исполнительного директора Всемирного банка; и государственного министра финансов и экономического развития Министерства финансов и экономического развития Эфиопии. В ранге министра Канцелярии премьер-министра отвечал за осуществление контроля за поступлением инвестиций и руководство проектами/программами, финансируемыми из иностранных источников. Являлся членом Совета Эфиопского банка развития и Эфиопского управления автомобильного транспорта. В ранге министра выполнял функции советника президента Эфиопии по экономическим вопросам. Кроме того, работал консультантом в различных международных организациях и являлся членом Совета ряда движений, таких как Коалиция женщин против ВИЧ/СПИДа. Получил степень доктора экономики в Новой школе социальных исследований.

### **Вахидуддин Махмуд (Бангладеш)**

Профессор экономики экономического факультета Дакского университета; член Совета директоров Банка Бангладеш (Центральный банк Бангладеш); и председатель Фонда «Палли Карма-Сахаяк», предназначенного для финансирования программ микрокредитования, осуществляемых в Бангладеш неправительственными организациями; консультант по научной работе Южноафриканской сети экономических научно-исследовательских институтов. Предыдущие должности: старший консультант программы Организации Объединенных Наций по оказанию содействия восстановлению экономики Индонезии; член кон-



сультативных комитетов ряда министерств правительства Бангладеш; и приглашенный научный сотрудник в научно-исследовательском институте по проблемам развития Сассекского университета. Неоднократно предоставлял консультации различным международным организациям. Член Совета консультантов главного экономиста по региону Южной Азии Всемирного банка; председатель Института микрофинансирования; председатель Группы экономических исследований; руководитель одной из секций межпартийной парламентской группы по целям в области развития, сформулированным в Декларации тысячелетия, Всемирной торговой организации и документам по сокращению масштабов нищеты. Член Консультативного редакционного совета ряда журналов, включая издания “Development and Change” («Развитие и перемены») и “Indian Journal of Human Development” («Индийский журнал о развитии человеческого потенциала»). Автор многочисленных публикаций по таким темам, как экономика стран Южной Азии, глобализация, нищета, социальное развитие, занятость и микрокредиты. Имеет степень доктора экономики, полученную в Кембриджском университете.

### **Амина Мама (Южная Африка)**

Почетный стипендиат Фонда Барбары Ли, заведующая кафедрой подготовки руководящих женских кадров колледжа Миллс; председатель Совета директоров Глобального женского фонда; член Совета директоров факультета африканских исследований Университета Ганы; член редакционных и консультативных советов восьми академических изданий, специализирующихся в области феминистских исследований, а также исследований по вопросам развития и прав человека. Предыдущие должности: директор и заведующая кафедрой гендерных исследований Африканского гендерного института и лауреат премии принца Клауса, заведующая кафедрой по проблемам равенства и развития; преподаватель Института социальных исследований в Гааге и Университете Брандфорда. Занималась также предоставлением консультаций и проведением исследований в области развития в различных странах Африки и Карибского бассейна. Автор книг и статей по таким темам, как гендерное насилие, гендерная идентичность, политика, высшее образование и развитие. Закончила аспирантуру в Лондонской школе экономических и политических наук и колледже Бирбек Лондонского университета.

### **Тхандика Мквандавире (Швеция)**

Стипендиат Фонда Олафа Пальме, приглашенный профессор Шведского научно-исследовательского совета. Страна происхождения: Малави. Нынешние и предыдущие должности: директор Научно-исследовательского института социального развития Организации Объединенных Наций; старший научный сотрудник Исследовательского центра по проблемам развития в Копенгагене; и исполнительный секретарь Совета по проведению исследований в области социальных наук в Африке. Учился в университетах Стокгольма и Зимбабве. Член редакционных коллегий ряда изданий, включая журналы “Africa Development” («Развитие Африки») и “Journal of Human Development” («Журнал о развитии человеческого потенциала»). Работал в ряде исполнительных комитетов таких организаций, как Международный институт по проблемам труда,

«Кэар интернэшнл» и Африканский гендерный институт. Кандидат на должность заведующего кафедрой исследований по вопросам развития Африки Лондонской школы экономики. Автор большого числа работ по вопросам социальных наук в Африке и разработки политики, структурной перестройки и демократизации. Имеет степень доктора литературы, полученную в Родосском университете.

### **Адил Наджам (Пакистан)**

Директор Центра перспективных исследований им. Фредерика С. Парди; и профессор кафедры международных отношений, географии и окружающей среды Бостонского университета. Области специализации: глобальное изменение климата и устойчивое развитие; развитие человеческого потенциала и безопасность человека; и международная экологическая политика. Является членом советов ряда научно-исследовательских институтов, включая Пакистанский научно-исследовательский институт по проблемам окружающей среды и развития; старший научный сотрудник Международного института по проблемам устойчивого развития, Канада. Кроме того, входит в состав редакционных коллегий различных научных изданий. Более 20 лет занимается вопросами окружающей среды и устойчивого развития и является автором большого числа работ по экологической проблематике. Ведущий автор и руководитель темы соответственно третьего и четвертого докладов об оценке, подготовленных Межправительственной группой экспертов по изменению климата. Учился в Массачусетском технологическом институте, Массачусетском, Тафтском и Бостонском университетах. Имеет степень доктора наук в области международной экологической политики, полученную в Массачусетском технологическом институте.

### **Ханс Опсор (Нидерланды)**

Профессор кафедры экономики устойчивого развития Института социальных исследований в Гааге; профессор факультета экономики и окружающей среды Свободного университета Амстердама; член Совета наблюдателей компании «Роял Хасконинг»; член Наблюдательного совета Центра африканских исследований; и член Королевской академии наук Нидерландов. Предыдущие должности: ректор Института социальных исследований; председатель Консультативного совета Нидерландов по изучению природы и окружающей среды; заместитель председателя Нидерландского консультативного совета по исследованиям в области развития; директор Института экологических исследований Свободного университета Амстердама; и старший научный сотрудник и исполняющий обязанности директора Национального научно-исследовательского института при университете Ботсваны. Является почетным профессором Китайской академии наук (научно-исследовательский центр по вопросам экологии и охраны окружающей среды, Пекин) и Сельскохозяйственного университета Наньцзина (Колледж землепользования). Редактор и автор книг и статей по вопросам устойчивого развития. Имеет степень доктора наук, полученную в Свободном университете Амстердама.

### **Пасук Пхонгпайчит (Таиланд)**

Профессор экономического факультета Чулалонгкорнского университета. Предыдущие должности: приглашенный профессор на факультете социальных наук Токийского университета; приглашенный старший научный сотрудник Центра исследований Юго-Восточной Азии Киотского университета; стипендиат фонда Уокера Эймса, приглашенный профессор в аспирантуре университета им. Вашингтона, Сиэтл. Член Совета Научно-исследовательского института социального развития Организации Объединенных Наций; член комитета, назначенный заместителем премьер-министра и ответственный за анализ воздействия на окружающую среду проектов в области водопользования; и член различных других советов и комитетов. Кроме того, работал консультантом, координатором и советником в различных международных организациях и проектах. Лауреат ряда премий, включая премию «Выдающийся профессор», присужденную Таиландским научно-исследовательским фондом; и премию за публикацию выдающейся книги года, присужденную журналом «Choice» («Выбор»). В настоящее время проводит исследования в области стратегии развития и политической экономии Таиланда и Юго-Восточной Азии; общественных движений в Таиланде; а также коррупции и незаконной экономической деятельности. Автор большого числа работ по вопросам экономики и политики Таиланда и Юго-Восточной Азии. Имеет степень доктора экономики, полученную в Кембриджском университете.

### **Владимир Попов (Российская Федерация)**

Профессор Новой экономической школы; заведующий сектором Академии народного хозяйства, Москва; приглашенный профессор в Институте европейских и российских исследований Карлтонского университета, Оттава. Предыдущие должности: старший научный сотрудник Международного научно-исследовательского института экономики развития Университета Организации Объединенных Наций. Читал курсы по макроэкономике, международной экономике, компаративным экономическим системам, экономике переходного периода, российской экономике и международным аспектам экономики на переходном этапе в ряде университетов Канады, Финляндии и Германии. Автор нескольких книг по вопросам политики и развития. Имеет научные степени кандидата наук (1980 год) и доктора наук (1990 год), полученные в Институте США и Канады Академии наук Союза Советских Социалистических Республик.

### **Фатима Садики (Марокко)**

Председатель Научно-исследовательского женского центра и неправительственной организации «ИСИС», занимающейся вопросами женщин и развития (Фес); профессор лингвистики и гендерных исследований Университета Феса; приглашенный профессор кафедры исламских и религиозных исследований Гарвардского университета и научный сотрудник Гарвардского университета; главный редактор журнала «Languages and Linguistics» («Языкознание и лингвистика»); член редакционной коллегии издания «Gender and Language»

(«Гендерные вопросы и язык»); и научный координатор организации «СейфтинЕТ». Являлась организатором четырех международных конференций и входила в состав национальных и международных комитетов по осуществлению таких мероприятий, как инициатива по изучению языковых ареалов Китая, Японии, Восточной Европы и арабоязычных стран. Имеет степень доктора теоретической лингвистики, полученную в Университете Эссекса.

### **Фрэнсис Стюарт (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии)**

Профессор кафедры экономики развития и директор Центра исследований по вопросам неравенства, безопасности человека и этнической принадлежности Дома Королевы Елизаветы и научный сотрудник Соммервильского колледжа Оксфордского университета. Предыдущие должности: консультант Всемирного банка, Фонда Форда, Международного научно-исследовательского центра развития ОЭСР и Организации Объединенных Наций; специальный консультант ЮНИСЕФ по вопросам политики и перестройки; преподаватель Восточноафриканского университета в Найроби; член Совета Университета Организации Объединенных Наций и Международного исследовательского института по разработке продовольственной политики; и председатель Ассоциации по проведению исследований в области развития Соединенного Королевства и Ирландии. Автор, соавтор и редактор книг и статей по тематике международного развития. Специализируется на изучении вопросов развития человеческого потенциала, а также экономических и социальных причин и последствий конфликтов. Имеет степень доктора экономики, полученную в Оксфордском университете.

### **Милика Увалич (Сербия)**

Профессор экономики кафедры экономики, финансов и статистики факультета политических наук Перугийского университета, Италия. Предыдущие должности: научный сотрудник по вопросам государственной политики Международного центра поддержки ученых Вудроу Вильсона, Вашингтон, ок. Колумбия; председатель Европейской ассоциации компаративных экономических систем; заместитель министра в федеральном министерстве внешних экономических связей Союзной Республики Югославия; исследователь и научный сотрудник Института Европейского университета; консультант при таких организациях, как Международная организация труда (МОТ), ПРООН, ЮНЕСКО и Комиссия европейских сообществ; управляющий Национальным банком Югославии и Фонда Бартельсманн. Автор книг и почти 150 статей. В последнее время специализировалась на изучении переходного периода в странах Центральной и Юго-Восточной Европы, включая вопросы макроэкономической политики, приватизации, корпоративного управления, регионального сотрудничества, либерализации торговли, исследований и политики в области развития, расширения Европейского союза и экономической интеграции. Имеет степень доктора экономики, полученную в Институте Европейского университета во Флоренции.

## **Ю Юндин (Китай)**

Генеральный директор Института мировой экономики и политики и профессор Академии общественных наук Китая; и председатель Китайского общества мировой экономики. Редактор издания “China and World Economy” («Китай и мировая экономика»), ответственный редактор издания “Asian Economic Policy Review” («Обзор азиатской экономической политики»). Член Академии науки и техники Хассана II, Марокко. Предыдущие должности: член Комитета по денежно-кредитной политике Народного банка Китая; и член Национального консультативного комитета по осуществлению одиннадцатого пятилетнего плана Комиссии по вопросам национальной реформы и развития. Автор, соавтор и редактор более чем десяти книг, опубликовал в различных изданиях целый ряд материалов и статей по вопросам макроэкономики, международных финансов и по другой тематике. Имеет степень доктора экономики, полученную в Оксфордском университете.

---